

## **Информация о проделанной работе контрольно-ревизионного сектора Администрации Аксайского района за 2014 год.**

В соответствии с планом работы контрольно – ревизионного сектора Администрации Аксайского района на 2014 год, утвержденным Заместителем Главы Администрации Аксайского района по вопросам экономики, финансов, инвестиций и промышленности проведена проверка законности, результативности (эффективности и экономности) использования межбюджетных трансфертов, предоставленных бюджету Щепкинского сельского поселения, Истоминского сельского поселения, Старочеркасского сельского поселения, Большеголгского сельского поселения, Мишкинского сельского поселения, а также проведена проверка использования средств местного бюджета главными распорядителями средств бюджета Аксайского района в Отделе культуры Администрации Аксайского района, Управлении коммунального и дорожного хозяйства Администрации Аксайского района и Комитете по имущественным и земельным отношениям, осуществление ведомственного контроля в соответствующей сфере деятельности.

По результатам проверок составлены акты.

Результаты проведенных контрольных мероприятий свидетельствуют о том, что использование проверенных средств бюджета осуществлялось в основном правомерно и эффективно.

Вместе с тем выборочной проверкой установлено несоблюдение действующего законодательства и муниципальных правовых актов органа местного самоуправления на сумму 32 971,7 тыс. рублей, в том числе:

- неэффективное использование бюджетных средств – 8994,0 тыс. рублей;
- необоснованные и неподтвержденные расходы – 2077,3 тыс. рублей;
- нарушение бюджетной классификации – 769,2 тыс. рублей;
- нарушение правил бухгалтерского учета – 20886,8 тыс. рублей;
- нарушения по заработной плате – 43,7 тыс. рублей;
- не применения мер ответственности (штрафов, пени) – 18,2 тыс. рублей;
- завышение стоимости работ – 13,8 тыс. рублей;
- наличие дебиторской и кредиторской задолженности – 169,3 тыс. рублей.

По результатам проверок в адрес глав сельских поселений и руководителям главных распорядителей средств бюджета направлены представления для рассмотрения и принятия мер по пресечению, предупреждению нарушений, а также по устранению причин, способствующих их допущению, продолжить работу по усилению контроля за расходованием бюджетных средств и повышению эффективности использования бюджетных средств.

В ходе контроля по устранению выявленных нарушений Сектор добивался максимального исполнения своих предписаний, которые снимались с контроля только после устранения всех нарушений.

Специалистами сельских поселений и главных распорядителей средств Администрации Аксайского района как во время проверок, так и в ходе исполнения представлений приняты определенные меры по устранению выявленных нарушений и недостатков. К двадцати двум должностным лицам, допустившим нарушения, применены меры дисциплинарного взыскания.

По результатам проверок отдельным объектам контроля было предложено принять меры по усилению контроля за деятельностью подведомственных муниципальных учреждений, в том числе за выполнением ими муниципальных заданий, обеспечению надлежащего контроля за соблюдением требований законодательства при осуществлении муниципальных закупок. Также было рекомендовано усилить контроль за соблюдением получателями субсидий условий, установленных при их предоставлении.

В целях обеспечения реализации полномочий по осуществлению анализа муниципального финансового контроля, контрольно-ревизионным сектором проводился мониторинг проведения внутреннего финансового контроля главными распорядителями средств бюджета Аксайского района и администрациями поселений, входящими в состав Аксайского района.

При проверке доказательств осуществления внутреннего контроля и его результатов выявлено, что

- в администрации Аксайского района и в Управлении сельского хозяйства и продовольствия не разработан «Порядок осуществления внутреннего финансового контроля»,

- не предоставлены приказы о возложении на должностных лиц осуществление внутреннего финансового контроля администраций Аксайского района, Управлением сельского хозяйства и продовольствия, Управлением образования, Управлением социальной защиты населения, Аксайским городским поселением, Верхнеподпольненским сельским поселением, Грушевским сельским поселением, Истоминским сельским поселением, Ленинским сельским поселением, Ольгинским сельским поселением, Рассветовским сельским поселением, Старочеркасским сельским поселением, Щепкинским сельским поселением,

- не планировали контрольные мероприятия на 2014 год администрация Аксайского района, Отдел по физической культуре, спорту и туризму, Управление сельского хозяйства и продовольствия, Комитет по физкультуре, спорту и туризму, Управление образования, Аксайское городское поселение, Ленинское сельское поселение, Мишкинское сельское поселение, Ольгинское сельское поселение, Старочеркасское сельское поселение,

- не представлена информация о проведенных проверках и выявленных ошибках с мерами по их устранению администраций Аксайского района, Управлением сельского хозяйства и продовольствия, Отделом по физической культуре, спорту и туризму, Аксайским городским поселением, Верхнеподпольненским сельским поселением, Грушевским сельским поселением, Истоминским сельским поселением, Ленинским сельским поселением, Мишкинским сельским поселением, Ольгинским сельским поселением, Рассветовским сельским поселением, Старочеркасским сельским поселением, Щепкинским сельским поселением.

Одно из важных условий обеспечения эффективности использования денежных средств, трудовых и материальных ресурсов учреждения – правильно организованный внутренний финансовый контроль. Внутренний контроль - непрерывный процесс, осуществляемый руководством, сотрудниками и контрольными подразделениями учреждения, направленный на обеспечение соблюдения требований нормативно-правовых актов и

регламентов, повышение эффективности и результативности осуществляемых операций, в разрезе финансового, административного и технологического направлений деятельности.

В ходе контрольных мероприятий проводилась оценка осуществления внутреннего финансового контроля в сфере своей деятельности. Наряду с положительной динамикой проводимой контрольной работы, имеется ряд недостатков в организации внутреннего финансового контроля, требующий продолжения работы по совершенствованию его форм и методов. При проведении проверок подведомственных учреждений допускалось несоблюдение порядка финансового контроля, в части подготовки проверок, оформления их результатов и утверждения актов проверок.

Начальник контрольно-ревизионного  
Сектора

О.С.Нужина